



15/2013

(ispričavam se što kasnim s pismom)

21. - 22. 9. DEBELA PEČ (2014 m) i VIŠEVNIK (2050m)

sa spavanjem u Blejskoj koči na Lipanci. Na izlet se ide jednim autom – popunjeno!

28. – 29. 9. SAMARSKÉ STIJENE MPP

U subotu obilazima južnu skupinu (7-8 sati hoda) a u nedjelju dio oko samog vrha (3-4 sata hoda). Prekrasan ugođaj nedirnete prirode, stijenja, stoljetnog drveća ... vrlo zahtjevan put, samo za iskusne.

Spavanje u planinarskom domu u Tuk.

Prijevoz kombijem: 120,00 kn; spavanje u domu s posteljinom =60,00 kn; možemo se dogovoriti za večeru u subotu, nešto sa žlicom.

Polazak iz Seseveta u 6:00 a od iza Lisinskog u 6:15 sati.

Prijavljeni: Maja Posavec, Martina Jelovečki, Juraj Šodan, Robert Tonković, Ivana Trempetić, Damir Bolta, Roberto Miklič, Neven i Dijana Martinis, Emilija Kujundžić, Martina i Josip Koropatnicki ???, Loucki, Bartolić

Ako sam koga izostavio ili netko odustaje – molim da mi što prije javite!!!

5. – 6. 10. DINARA – SINJAL

Idemo do Glavaša od kojeg se klasičnom rutom uspinjemo na Sinjal, najviši vrh Hrvatske! Od Sinjala se spuštamo u planinarski dom Brezovac na druženje, večeru i spavanje

U nedjelju od doma idemo na vrh Badanj i spust do Knina (Guge) gdje nas čeka prijevoz. U Kninu pogledamo izvor Krke – Krčice, eventualno se popnemo na tvrđavu ...

Polazak iz Seseveta u subotu u 5:30 a od iza Lisinskog u 5:45 sati.

U Kninu ostavimo stvari za spavanje i nedjelju plus hranu i piće (prevest će nam kombijem do doma, tako da lagodno možemo hodati prema vrhu). Dom nije opskrbljen, pa ćemo se dogovoriti što da ponesemo za jesti i piti ... svatko sam ili ćemo si nešto zajedno spremi za večeru u subotu.

Prijevoz kombijem: 250,00 kn plus jedno spavanje (još ne znam točno koliko košta). Treba ponijeti vreću za spavanje!

Prijavljeni: Sanja Novački, Goran Leko, Ana Pavičić, Mladen Zadro, Zdravka Čulig, Tomislav Jović, Emilija Kujundžić, Ana Jurković, Loucki, Bartolić

Ako sam koga izostavio ili netko odustaje – molim da mi što prije javite!!!

12.10. MUDNA DOL, HAHLIĆI

Ide se od Podkilavca kroz Mudnu dol do doma na Hahličima pa lagani spust do vozila. Dom je dobro opskrbljen hranom i pićima.

U početnom dijelu, dok se ide kroz korito potoka, ima nekoliko težih detalja koji su osigurani sajlama – ništa posebno i nesavladivo (a pričaju se priče kako je preteško!). Oko šest sati hoda.

Polazak iz Sesveta u 6:00 a od iza Lisinskog u 6:15 sati. Vozimo se auto-cestom do Čavli, ulaza u Rijeku.

Prijevoz kombijem: 140,00 kn.

18. – 20. 10. BIOKOVO – ferata Veliki Šibenik

samo za odabrane – već ima previše prijava tako da se sigurno ide!

... detalji slijede do sljedećeg tjedna.

Prijevoz kombijem: 350,00 kn plus dva spavanja.

26. – 27. 10. Tulove grede

ako će biti lijepo vrijeme, završili bismo mjesec s ovim prekrasnim izletom na južni Velebit.

Pozdravi!

Zdravko Bartolić